

报料有奖  
8264110

荣恩堂®老酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2015年3月24日 星期二 电话:8210000

责编:戴铁民 美编:戴铁民

13 香城都市报  
E-mail:newsb2003@163.com

探索建立中国特色的领导干部个人有关事项报告制度

# 干部选拔任用“凡提必查”

**新华网消息** 为贯彻落实党中央全面从严治党要求,2014年12月,中央组织部发出通知,对做好2015年领导干部报告个人有关事项工作作出安排。目前,全国副处级以上领导干部已基本完成了个人有关事项的集中填报工作,并就本人填报内容的真实性、准确性和完整性郑重向组织作出书面“承诺”。各级党委及其组织部门将深入推进领导干部报告个人有关事项工作,努力探索建立中国特色的领导干部个人有关事项报告制度,以进一步发挥这一制度在从严监督管理干部中的作用。

进一步加大抽查核实力度。一是扩大随机抽查比例。将随机抽查比例由目前的3%—5%提高到10%,以增强报告制度的约束性。二是突出抓好重点抽查。从2015年1月起实行干部选拔任用“凡提必查”制

度,对拟提拔为副处级以上干部人选,拟列位副厅级以上后备干部人选,以及转任重要岗位人选等,一律进行核查核实。

进一步强化抽查核实力度。一是建立干部诚信档案。要求领导干部如实填报个人有关事项。对查核发现不如实填报的情况,逐一进行登记,作为考核评价、选拔任用干部的重要依据。二是研究细化抽查核实力度政策。重点针对故意欺瞒组织、不如实报告的行为,以及家庭房产、收入等“合法性”存疑的问题,明确政策界限,细化处理规定。三是强化责任追究。对党委(党组)及其组织人事部门运用抽查核实力度的情况定期进行检查,发现存在未经核查就提拔重用干部,或者核查发现存在明显问题不按规定处理的,要严肃追究党委(党组)及其组织人事部门有关人员的责任。四是加强检查通报。

对各级组织人事部门执行领导干部报告个人有关事项制度的情况进行监督检查,对检查中发现的问题及时通报、督促整改。

努力探索和建立完善中国特色的领导干部个人有关事项报告制度。按照《深化党的建设制度改革实施方案》的要求,在总结近年来实践经验的基础上,抓紧修订《关于领导干部报告个人有关事项的规定》。重点就领导干部个人有关事项报告的主体范围、报告内容的调整补充、查核结果的运用等进行完善,使报告内容更有针对性,报告程序更加完善,报告结果的运用更加有效。同时,修订完善领导干部个人有关事项汇总综合、抽查核实力度、结果处理等配套制度,逐步形成中国特色的领导干部个人有关事项报告制度体系,让报告制度真正成为从严监督管理干部的利器。

发现一块1300克的灶神星陨石

## 我国科学家 在南极捡到宝

**新华网消息** 除月岩外,陨石是人类获得的唯一地球外岩石样品,堪称“天外珍宝”。在中国第30次南极科学考察中,我国科考队员在南极发现一块1300克的陨石,经科学检测为珍贵的灶神星陨石。

据桂林理工大学地球科学学院副院长缪秉魁教授近日在上海曹杨中学做科普报告时介绍,在中国第30次南极科学考察中,科考队员在南极格罗夫山地区发现583块陨石。经过近一年努力,桂林理工大学对其中149块样品进行了分类研究和命名。其中,最大一块陨石达1300克,经检测为灶神星陨石,已按照国际惯例将其编号为GRV13001。



## 12套广场舞将全国推出 “最炫小苹果”出统一舞步

**新华网消息** 风靡大江南北、登上春晚舞台的《小苹果》、《最炫民族风》等广场舞曲,今后将不再是一个社区一个跳法,而会有全国统一、编排科学、带给人正能量的全新动作。

昨日,在国家体育总局举行的2015年全国广场健身操舞活动发布会上,主办方宣布,将在全国推出由专家创编、适合不同人群、编排科学合理、群众简单易学的12套广场健身操舞优秀作品,并对其进行推广和培训。其中,传唱于大街小巷的《小苹果》、《最炫民族风》都榜上有名。

“从公园跳到广场,从广场跳到春晚,从国内跳到国外,从小孩子到老年人,广场健身操舞已经成为全民最为普及的健身活动之一,”国家体育总局宣传司副司长温文在发布会上说。

除了这12套优秀作品外,主办方介绍,

今年将在全国范围征集由群众原创的广场健身操舞,另外还会举办全国性广场健身操舞展演活动。

发布会上,专业舞蹈者伴着春晚上出现过的混搭歌曲,跳了“最炫小苹果”,引来现场一片掌声。

编排健身操舞的专家介绍,不同年龄段的人,其实都可以选出一套适合自己的广场舞。现场一位领舞老师说:“我们编排有五大原则,动作一定简单,每一个年龄段一定要有适应的运动量,每一个音乐都是全民化的音乐、接地气,传递的要是一种正能量,动作简单跟学三到四遍就能学会。”

出席发布会的体育总局群体司、文化部公共文化司等相关官员表示,下一步,体育总局、文化部还将对广场健身操舞活动按照引导、扶持、规范的方针,推动其健康有序发展。

## G(2015)17-20号国有建设用地 使用权挂牌出让结果公示

2015年3月20日上午10时,由咸安区国土资源局土地交易中心举办的G(2015)17-20号国有建设用地使用权挂牌出让现场会,在咸安区公共资源交易中心(区财政局附三楼)举行,现将出让结果公告如下:

地块编号	G(2015)17	G(2015)18	G(2015)19	G(2015)20
宗地位置	咸安区浮山办事处 浮山村十六潭路旁	咸安区浮山办事处 浮山村十六潭路旁	咸安区浮山办事处 浮山村十六潭路旁	咸安区浮山办事处 浮山村十六潭路旁
宗地面积(m <sup>2</sup> )	10741.56(16.11亩)	53505.23(80.25亩)	4324.7(6.48亩)	15252.14(22.87亩)
主要规划指标	容积率 ≤2.5 建筑密度 ≤30% 建筑高度 — 建筑层数 — 绿地率 ≥25%	≤2.5 ≤30% — — ≥35%	≤1.6 ≤30% — — —	≤1.6 ≤30% — — —
规划用途	商业50%住宅50%	商业30%住宅70%	商业用地	商业用地
出让年限	商业40年住宅70年	商业40年住宅70年	商业40年	商业40年
挂牌起始价	47万元	358万元	135万元	381万元
挂牌成交价	47万元	358万元	135万元	381万元
竞得人	湖北瑞宁置业有限公司	湖北瑞宁置业有限公司	湖北瑞宁置业有限公司	湖北瑞宁置业有限公司

联系电话:0715-8386557

咸安区国土资源局

二〇一五年三月二十日

## 2015“走近双色球”将开启 湖南团首批参观

中彩网讯 2015年3月,“走近双色球”活动将明启动,中彩网从中国福利彩票发行管理中心得知这次活动将贯穿全年。至5月底,将有来自全国12个省的20个代表团参加,每个代表团人数在50人左右。

据了解,3月21日至25日,湖南代表团将作为第一批幸运观众走近活动现场。参加的代表是由湖南省内双色球销量排名靠前、服务优质的彩站推荐产生,其推荐原则是:“热爱福彩事业”、“18周岁

以上,65周岁以下身体健康”的人士。而其他各省的代表选拔范围和原则将由各省自己决定和安排。

据消息,湖南代表团首批参与“走近双色球”活动的代表为44名幸运彩民,湖南福彩方面表示,之所以选择彩民当“走近双色球”活动代表,是因为彩民是购彩的主体人群,这关系到他们自己的切身利益,所以彩民代表对双色球开奖的相关问题会更加敏感、更加关心,在很多问题上会提出他们的疑虑,而这恰恰也是广大的

彩民所想知道而不知道的。“走近双色球”活动开始于2005年4月,截止到目前该活动已经伴随着双色球走过了十年的风风雨雨,在这十年的时间里,中国福利彩票发行管理中心邀请了全国31个省市自治区,数万名各界公众代表走近双色球,近距离的观摩了双色球的整个开奖过程。

“走近双色球”活动设置了现场情况介绍、问题解答、媒体采访、观摩摇奖等一系列环节,通过让各界代表们参与这些环节来了解双色球开奖的全过程,亲自感受福利

彩票的严肃公正、透明公开、真实诚信。为双色球树立起了“公益”、“诚信”的品牌形象,用实际行动践行了双色球“公平、公正、公信”的发行原则,也为双色球未来的发展奠定了诚信的基石。

随着2015年“走近双色球”活动的启动,中彩网特别策划了《诚信为基 铸就未来》的专题,同期播报该活动的最新动态,欢迎广大彩民届时关注。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

今日开奖

双色球

3.22 亿元

福彩 “3D” 第075期

4 9 0

湖北直选中奖944注

福彩 “22选5” 第075期

01 11 12 16 22

一等奖0注

福彩 “七乐彩” 第032期

02 03 04 06 10 19 27 08

湖北一等奖0注